



POZIV ZA UČEŠĆE NA SIMPOZIJUMU ONLAJN KONFERENCIJE

Produženi rokovi

Simpozijum "Tehnika i informatika u obrazovanju: nastavnici za nastavnike" je deo 8. međunarodne naučne konferencije "Technics and Informatics in Education 2020". Osnovna tema Simpozijuma je obrazovanje iz tehnike, tehnologije, informatike i računarstva na svim nivoima školovanja. Predviđen je prikaz i analitički osvrt na stanje nastavnih predmeta u ovim oblastima, ali i njihov doprinos obrazovanju u drugim oblastima.

Važni datumi:

- Rok za dostavljanje radova produžen: **31. juli 2020.**
- Prvo obaveštenje o prihvatanju rada: **10. avgust 2020.**
 - Rok za prijem konačne verzije rada: **20. avgust 2020.**
 - Obaveštenje da je rad prihvaćen: **28. avgust 2020.**
- Rok za uplatu kotizacije: **5. septembar 2020.**

Mesto i vreme održavanja

Simpozijum "Tehnika i informatika u obrazovanju: nastavnici za nastavnike" biće održan u okviru konferencije od 18. do 20. septembra 2020. godine u Čačku, **u novom konferencijskom organizacionom formatu - u onlajn okruženju.**

O konferenciji

Konferencija TIE 2020 je zasnovana na već četrnaest godina dugoj tradiciji uspešne realizacije prethodnih pet konferencija sa međunarodnim učešćem (2006, 2008, 2010, 2012, 2014) i dve međunarodne (2016. i 2018. godine). Konferencija TIE 2020 se po treći put organizuje kao međunarodni naučno-stručni skup. Na prethodnim konferencijama objavljeno je preko 600 naučnih i stručnih radova, sa više od 1300 učesnika, kako domaćih, tako i iz inostranstva.

Kotizacija

Kotizacija za učesnike sa radom iznosi 5000 din. Uplaćena kotizacija obezbeđuje učešće na Konferenciji, knjigu apstrakata i zbornike radova na CD-u, gde su dati svi radovi koji se saopštavaju na Konferenciji i Simpozijumu, kao i sertifikat o stručnom usavršavanju samo za one autore i zaposlene u školama koji budu prisutni na ONLAJN konferencijskim sekcijama. Zaposleni u osnovnim i srednjim školama mogu učestvovati u radu Konferencije bez objavljivanja rada kao učesnici ovog vida stručnog usavršavanja. Kotizacija u tom slučaju iznosi 1000 din. i obezbeđuje sertifikat o stručnom usavršavanju samo za onlajn prisutne nastavnike i druge zaposlene u školama (akreditovani bodovi), kao i zbornik radova na CD-u. Naznačeni iznos kotizacije se uplaćuje dinarski na račun Fakulteta tehničkih nauka u Čačku br. 840-875666-84, poziv na broj 21 02246 13, sa naznakom: za Simpozijum TIO 2020.

+381 32 302 712
+381 64 3299321 <http://www.ftn.kg.ac.rs/konferencije/tie2020/> tio@ftn.kg.ac.rs

Organizator:

Fakultet tehničkih nauka u Čačku Univerziteta u Kragujevcu

Suorganizatori:

Pedagoški fakultet u Užicu, Univerzitet u Kragujevcu
Fakultet za mašinstvo i građevinarstvo u Kraljevu, Univerzitet u Kragujevcu
Tehnički fakultet "Mihajlo Pupin" Zrenjanin, Univerzitet u Novom Sadu

Pedagoški fakultet u Vranju, Univerzitet u Nišu
Društvo istraživača u obrazovanju u Srbiji

Pokrovitelji:

Ministarstvo prosvete, nauke i tehnološkog razvoja
IEEE Charter for Education, IEEE Education Society Chapter ES-25, Beograd, Srbija
Fakultet tehničkih nauka u Čačku Univerziteta u Kragujevcu

Informacije o radovima

Predviđeno je nekoliko tematskih uvodnih saopštenja. Teme radova treba da odgovaraju tematskim oblastima simpozijuma. Obim rada je maksimalno osam stranica. Radove recenziraju recenzenti koje određuje Naučni odbor konferencije TIE 2020. Jedan autor može objaviti najviše dva rada. Rad mora biti napisan tako da zadovoljava zahteve pisanja konferencijskih radova. Radovi u okviru Simpozijuma "Tehnika i informatika u obrazovanju: nastavnici za nastavnike" pišu se i prezentuju na srpskom jeziku. Zaposleni u školama mogu da prijave radove na engleskom jeziku i izlažu u ostalim sekcijama međunarodne konferencije za koje se radovi pišu na engleskom jeziku, a mogu se izlagati i na srpskom jeziku.

Formu rada (template) možete preuzeti sa: <http://www.ftn.kg.ac.rs/konferencije/tie2020/>
Radove slati na: tio@ftn.kg.ac.rs

Naučni odbor

Predsednici: Živadin Micić, Fakultet tehničkih nauka u Čačku Univerziteta u Kragujevcu, Srbija
Nebojša Mitrović, prodekan Fakulteta tehničkih nauka u Čačku Univerziteta u Kragujevcu, Srbija

Počasni predsednik: Dragan Golubović, Fakultet tehničkih nauka u Čačku Univerziteta u Kragujevcu, Srbija

Članovi:

Danijela Milošević, dekan Fakulteta tehničkih nauka u Čačku Univerziteta u Kragujevcu, Srbija
Snežana Marinković, dekan Pedagoškog fakulteta u Užicu, Univerzitet u Kragujevcu, Srbija
Mile Savković, dekan Fakulteta za mašinstvo i građevinarstvo u Kraljevu Univerziteta u Kragujevcu, Srbija
Dragica Radosav, dekan Tehničkog fakulteta „Mihajlo Pupin“, Zrenjanin, Univerzitet u Novom Sadu, Srbija
Zoran Momčilović, dekan Pedagoškog fakulteta u Vranju, Univerzitet u Nišu, Srbija
Biljana Novković Cvetković, prodekan Pedagoškog fakulteta u Vranju Univerziteta u Nišu, Srbija
Dragica Pavlović Babić, Filozofski fakultet, Univerzitet u Beogradu, Društvo istraživača u obrazovanju u Srbiji
Dragana Glušac, Tehnički fakultet "Mihajlo Pupin" Zrenjanin, Univerzitet u Novom Sadu, Srbija
Vladan Pantović, IEEE Education Society Chapter of IEEE Serbia and Montenegro Section, Srbija
Ivan Luković, Fakultet tehničkih nauka, Univerzitet u Novom Sadu, Srbija
Tatjana Atanasova Pačemska, Elektrotehnički fakultet Štiš, Univerzitet "Goce Delčev", Severna Makedonija
Matjaž Debevc, Fakultet za elektrotehničko i računarsko inženjerstvo, Maribor, Univerzitet u Mariboru, Slovenija
Tatijana Dlabac, Pomorski fakultet u Kotoru, Univerzitet Crne Gore, Crna Gora
Marian Greconici, Fakultet za elektrotehniku i elektroenergetiku, Politehnički Univerzitet u Temišvaru, Rumunija
Asutosh Kar, Indijski institut za informacione tehnologije, projektovanje i industriju, Kančepuram, Čenai, Indija
Lefkothea Kartasidou, Departman za obrazovanje i socijalnu politiku, Univerzitet Makedonija u Solunu, Grčka
Stefan Kartunov, Mašinski fakultet, Tehnički univerzitet u Gabrovu, Bugarska
Suzana Loškovska, Fakultet za inf. nauke i kompjutersko inženjerstvo, Univerzitet „Sveti Kiril i Metodije“ u Skoplju, SM
Sergej Vladimirovič Makov, Državni tehnički univerzitet u Donskoju, Rostov region, Ruska federacija
Samra Mujačić, Fakultet elektrotehnike, Tuzla, Univerzitet u Tuzli, Bosna i Hercegovina
Srđan Nogo, Elektrotehnički fakultet, Univerzitet Istočno Sarajevo, Bosna i Hercegovina
Dionysios Politis, Prirodno-matematički fakultet, Aristotelov univerzitet u Solunu, Grčka
Damir Purković, Odjel za politehniku, Sveučilište u Rijeci, Hrvatska
Riste Temjanovski, Ekonomski fakultet, Štip, Univerzitet „Goce Delčev“, Severna Makedonija
Jelena Timotijević, Univerzitet u Brajtonu, Ujedinjeno kraljevstvo
Katerina Zdravkova, Fakultet za inf. nauke i kompjutersko inženjerstvo, Univerzitet „Sveti Kiril i Metodije“ u Skoplju SM
Dragana Bjekić, Fakultet tehničkih nauka u Čačku Univerziteta u Kragujevcu, Srbija
Miroslav Bjekić, Fakultet tehničkih nauka u Čačku, Univerzitet u Kragujevcu, Srbija
Snežana Dragičević, Fakultet tehničkih nauka u Čačku Univerziteta u Kragujevcu, Srbija
Ivan Miličević, Fakultet tehničkih nauka u Čačku Univerziteta u Kragujevcu, Srbija
Jasmina Vesić Vasović, Fakultet tehničkih nauka u Čačku Univerziteta u Kragujevcu, Srbija

Organizacioni odbor: Fakultet tehničkih nauka u Čačku Univerziteta u Kragujevcu, Srbija

Sekretarijat: Ana Radović Firat i Biljana Đorić, Fakultet tehničkih nauka u Čačku

Članovi:

Veljko Aleksić	Marjan Milošević	Marko Popović
Marija Blagojević	Katarina Mitrović	Jelena Purenović
Nataša Cvijović	Vladimir Mladenović	Olga Ristić
Đorđe Damjanović	Miloš Papić	Vesna Ružičić
Milan Drobnjaković	Lidija Palurović	Nebojša Stanković
Milka Jovanović	Lidija Paunović	Mihajlo Tatović
Aleksandra Kalezić Glišović	Vladan Paunović	Lena Tiča
Ksenija Lajšić	Uroš Pešoović	Marko Sućurović
Milan Marjanović	Ana Plazinić	Vojislav Vujičić

Fakultet tehničkih nauka u Čačku Univerziteta u Kragujevcu, Srbija

